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	ة ا����ه	ة �����ص¹

3 ����ت و29 د����  2016 ���ا�ا%��$ع 
" 17 إ�  23 �


��ه	ة ا��&$ات ا�$'&��
��ه�ة ا�����ة 
������ �;: ���ة�

 2016 ���ا�ا%��$ع 
" 17 إ�  23 �

1/3 �� ���روآ���ي.�+, -��9$ ����آ� ا��8&7 ����س 
��ه	ة ا�����ة، ا�&.5 
�&$ع 
��	ا 
� أذن �1 آ���0�، ا��.$�:

�روآ���ي، =��> ا�:�$ق  <=�ا%?< ا��

9,2 ا%و� 

 "

�A$ع ا��$م ���س 
(ا�.��� 3 ?��,�  إ�  ا�.��� 27)

��ه�ة ا�����ة 
������ �;: ���ة�

% ,+� ا����ه	ة  ا��&�ة²

3,8

3,1 0��7 �&$ات ا���آ� ا�$'&�� �Bذا�� و ا�����ة³

52,6 0��7 ا��&$ات

31,4

3,4


��ات �
� ��ق، ا�����ة ����� �
�ة 3
�	�ت و 29 د����. �
� ��
 ¹ : �' 17 إ�% 23  � �ا�� 2016  �#�ه� ا�#"! ا� ��� 	


��، ا��Aز/ ��،  ا���د�5 و ���ة ا�=��ن.B �ا� ،��C�/Bا� ،������ ��D�(ا�.��ة ا� ،��D�(ه�ة ه# :ا!و�+،ا!و�+ دو���، ا�.��ة ا����ع ���س ا��C�� ���E� ²: ا�.��ات ا���F ا�

��0�Cا��

20,9 ا%و� 

و�E ا�Dروة 
(س20د50 ـ س 22د30)

3,1 ��0�Cا��

31,1 G�دوز

41,5 0��7 ا��&$ات

G�دوز

0��7 �&$ات ا���آ� ا�$'&�� �Bذا�� و ا�����ة³

. B�2Aا B�� �G�� :H��ا� +�� ������ Iا�B
�ات ا��Bآ� ا��L� ���Eذا�� و ا�����ة  "4.7 ��� ٳذا�� �� #��
�N�H: �O&P: ا�.��ة ا!و�+ دو���  #7  "�1��ع 


��، ا��Aز/ ��،  ا���د�5 و ���ة ا�=��ن.B �ا� ،��C�/Bا� ،������ ��D�(ا�.��ة ا� ،��D�(ه�ة ه# :ا!و�+،ا!و�+ دو���، ا�.��ة ا����ع ���س ا��C�� ���E� ²: ا�.��ات ا���F ا�
�ات ا��Bآ� ا��L� ���Eذا�� و ا�����ة "�% :ا!و�+ دو���، ا���C�/B، ا!��ز/ ��، ا���د�5 و ���ة ا�=��ن.�� #��
�ن  "�1��ع ;�/ : ³ 

�B7ة 7# هRا ا��Pغ 
����T Uب "��رة ا�.��س "�QRG ا�.��ة.��B�T #7 #H 1 ه�ة ���ي��� U�D
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��ه	ة ا�����ة، ا�&.5 
�&$ع 
��	ا 
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3 733 000         

3 368 000         

2 419 000         

2 299 000         

1 620 000         

6 810 000         

6 330 000         

5 444 000         

4 926 000         

�ع ا��را�5 ه�� :ا!و�+ و دوز/8C�ا�.���Hن ا������Eن �
�ا
I ا������ة ���&$ات ا����را �����ه	ة�ا�

21س  28 د 1 ث 2016 ���ا�ا%,	  21 � 27,0 45 د����

21س  24 د 46 ث 2016 ���ا�ا%رL0�ء 17 � 35,4

��0�Lا� �C���0 ر��M%20س  30 د 47 ثا 2016 ���ا�� 22 "�&NOا 30,8

P�Qا� ���,

�ا
I ا���P ا%و�  0��&.�� ���&�ة ا%و� �ا�

R�E��$S 0	ء ا� R�S�ر�5 ا� % ,+� ا����ه	ة  "��	د ا����ه	 I
�ا�ا�

21س  41 د 11 ث 2016 ���ا�ا%رL0�ء 17 � 26,8 �T��Uدار ا�

2016 ���ا�ا�NVW�ء 23 � 63,1 7&�:
��

21س  52 د 30 ث 2016 ���ا�� 18 Pا���� 59,2 �ةA� "

�Q$ع 

2016 ���ا�� 20 E�ا�. 20,4 �	ة�CS

��T�Wة ا��&��� ���ا
I ا���P ا%و�  0��&.�ا�

R�E��$S 0	ء ا� R�S�ر�5 ا� % ,+� ا����ه	ة  "��	د ا����ه	 I
�ا�ا�

21س  32 د 56 ث

19س  21 د 33 ث

21س  39 د 41 ث 2016 ���ا�� 22 "�&NOا 55,1 7
 ����:�

21س  32 د 17 ث 2016 ���ا�� 18 Pا���� 43,4 ��.T�إ��T $X$ز �
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��	ا 
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4 752 000         2016 ���ا�� 22 "�&NOا 61,8 Y:ا� "�N

: ��8
 �9$:�


=�% اA����ر إA ا��Bة ا��# �.# �G�7 أ��+ ��د �����ه�/%. RNWH P7 ا����
O��� ��X�� و �� Y�/ �� I��DB
إذا آ�ن 


=�% اA����ر �A #7]� ا��Bا�I ا������ة إA ا��Bا�I ا��# H��وي ��N �GH�Z د���� 7�� 7�ق �NWH A
�G/ه���/�U�HBH 8 ا��Bا�U�& I ��د �

13س  31 د 32 ث
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�[Cوا ��X
 �G�G7 %� 45�
Y ا��=_��ت اB^ #7 Aوف H�;% ا����.# ا�=�دي ذا ا�����ى ا��را5# ا��� U1/ A (3
A (4 /�;% �.�ر�D هQR ا��=_��ت اF� A �=_��ت Z��� F`�H ا��=�/�B أو ���).� �% Z�D ا���Xر) Z�D ا��B�Wات، Z�D ا���ة 

(aا��;�ن...ا� Z�D ،�Dر�.��� ��
�� �.
ا������ أو ��ة ز���� �5

�$ا�	 R0 ا���QL�ت:

:�
�/�=�% ��+ آ: 
Y ���=_��ت ان /]�Bم ا�.�ا�� ا������، أآ�ن ا�����B� Y أو ������ أو �;�
U1/ (1 ان /Bا�7 آ: ا����د ��=_��ت ا����ه�ة ���روآ��Bي

 Yوا�� a�ه�ة ا�����ة، ا����  • ا���]�^�" :ا!': ا��FbB ��روآ��Bي، آ: ا�].�ق �]��^� ���Bآ� ا���G# �.��س �
"��
�ع �% ��ى �� أذن �c آ�����

  • وآb d�R��F ا��=����ت ا�`Bور/� ���8G ا���1 ���=_��ت �% ��ة b��G= و��ة ا�5A��رة و ا�_��=� ا����.� ���B�Wات و 
.aوا���آ��...ا� e���ا��=�/�B و ا��

U1/ A (2 ان /Wدي H.�/8 ا��=_��ت ا�+ اي R�� 4�� Hي /��.�ه�

.e�
�ن 755 #7 ��5�ات 7�� 7�ق /=� Z�N 8ره���ا � ��
 f�� 3327 +�� يB��روآ�� ����ي ��[H 2016 B/اB�7 23 a/ر��


.��X�� زرارg
 �=
 %� 8;[H أداة d�Rو آ :�A+ ا��ه�ة ���ت ا�=��� 
�G1ز �.��س ا���
 %� e�
�G1H ��روآ��Bي آ: 

�ات ا����ه	ة:�Z


�ي ���8G ا�=���.�[H %/Rص ا������ ������
#7 ���ه�ة ا�����ة )ا/� آ�eD ا�.��ة ) Qي /�8 ا�`�ءRا� e��
�������(�=�ل ا� )f����ة ا����ه�ة ��
.��D�(7# ا� Iا�Bه�ون ا����/ %/R45 �����ص ا����د ا����ه�/%) او ا����� ا��=�ل 
�!��اد (ا�=�د ا�

�/� (ا�.�4 ا�Rي H�)�c ��ة ���ه�ة ���ة �� �% �1��ع ���ه�ة ا�.��ات ا�����/�.j� ���D (ه�ة��&�X ا��

M�?��ت =8�ز 
�روآ���ي:

��ه�ة ا�����ة 7# ا�� Bب .�QRG ا� �/� /=��� �Gbز ��روآ��Bي ��+ ���� �% ا����ت�� ������
 FbB�28 ��رس 2008 ا�.��س ا� R�� يB��رآ�� %�WH

�ن ��8G و ا�.Bو/%/B`[ز، ا����H ز�Gb +�� ونB7��/ %/Rب ا�B �ع 5;�ن ا��H�): ه�Q ا�=��� �1�
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